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Споживання домогосподарств має економічні наслідки. Воно стимулює виробництво товарів 

і послуг, створює робочі місця та сприяє економічному зростанню. Однак, інші також 

виклики, пов’язані зі споживанням, такі як енергозалежність, виробництво відходів та 

забруднення довкілля. Тобто, споживання домогосподарств є складним і багатогранним 

явищем, які відрізняються від різних аспектів нашого життя. Розуміння споживання 

суспільству розвиватися, розвивати потреби споживачів та забезпечувати стале та відповідне 

споживання. 
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СУКУПНІ ВИТРАТИ І ВВП 

 

Сукупні витрати(AE) - це витрати резидентів і нерезидентів, спрямовані на закупівлю 

вітчизняних товарів і послуг. Можливість забезпечення рівноваги між ВВП і сукупними 

витратами випливає із того, що ВВП, з одного боку, є доходом (розподільчий метод), з 

іншого — витратами, спрямованими на закупівлю товарів і послуг (метод кінцевого 

використання). Але для правильного розумінні рівноважного ВВП слід розрізняти 

заплановані та фактичні сукупні витрати. Заплановані сукупні витрати є грошовим 

еквівалентом сукупного попиту. Вони дорівнюють сумі витрат, які планують здійснити 

економічні суб’єкти для купівлі вітчизняних товарів і послуг. Фактичні сукупні витрати не 

завжди можуть збігатися із запланованими.[1] 

 

 
Рис. 1 Структурно-логічна схема викладення сукупних витрат 

 

Сукупні витрати такого складу (рис.1) мають місце в умовах змішаної економіки 

відкритого типу. В даній темі об'єктом аналізу буде лише приватний сектор економіки, це 

означає, що держава не приймає участі в економіці, тому державні закупки відсутні. 

Оскільки аналізується економіка закритого типу, то витрати на чистий експорт теж відсутні. 

Отже, сукупні витрати (АЕ) = С + І. Характеризуючи сукупні витрати, потрібно відмітити, 
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що споживчі витрати відносно стабільні, вони змінюються повільно, інші (інвестиції) — 

динамічні і своїми змінами можуть спричинити коливання ділової активності. 

Так, залежність сукупних витрат і ВВП може бути впливати різними факторами. 

Наприклад, рівень безробіття може мати значний вплив на споживчі витрати і, 

відповідно, на ВВП. Коли безробіття зростає, доходи населення знижуються, що зменшує їх 

споживчу здатність і, внаслідок цього, сукупні витрати. Це може впливати на економічне 

зростання і ВВП. 

Також міжнародна торгівля може впливати на залежність між сукупними витратами і ВВП. 

Експорт товарів і послуг збільшує ВВП країни, оскільки це сприяє збільшенню виробництва 

і доходів. З іншого боку, імпорт може зменшити сукупні витрати, оскільки певна частина 

витрат спрямовується на імпортні товари і послуги. 

Фіскальна політика також може впливати на залежність між сукупними витратами і ВВП. 

Зміни в державних витратах і податкові політики можуть стимулювати або стримувати 

споживання і інвестиції, що впливає на сукупні витрати та економічне зростання. 

Важливо зазначити, що залежність між сукупними витратами і ВВП може бути різною для 

кожної країни і відповідати її конкретним економічним умовам, політиці та структурі 

господарства. Аналіз цієї залежності вимагає детального дослідження і врахування багатьох 

факторів, що впливають на економічну ситуацію країни. 

Список використаних джерел: 

1. Сукупні витрати і рівноважний ВВП. URL:https://studfile.net/preview/5390620/(дата 

звернення: 29.05.2023). 

2.Сукупні витрати і ВВП. URL: 

https://pidru4niki.com/67981/ekonomika/sukupni_vitrati_vvp (дата звернення: 29.05.2023 

 

 

УДК 456.21.34  

Жовнір Н.М., к.е.н., доцент; Михайленко І.І., Матуйзо В.О. студентки 

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

(м.Полтава,Україна) 

 

АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОЇ ДИНАМІКИ: ФАКТОРИ ВПЛИВУ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ. 
 

Економічна динаміка відноситься до змін і руху в економіці впродовж певного періоду 

часу. Вона включає аналіз різних економічних показників, таких як виробництво, 

споживання, інвестиції, зайнятість, ціни, доходи та інші економічні змінні. Економічна 

динаміка досліджує тенденції, коливання та зміни, що відбуваються в економіці з часом. У 

рамках економічної динаміки вивчаються такі поняття, як економічний ріст, спад, 

циклічність, стабільність та флуктуації. Вона дозволяє аналізувати, як економіка 

розвивається, як змінюються виробництво, зайнятість, доходи і інші економічні фактори з 

часом. Економічна динаміка базується на теорії і моделях, які пояснюють поведінку ринків, 

взаємодію економічних суб'єктів і фактори, що впливають на економічні процеси. 

Дослідження економічної динаміки допомагають прогнозувати тенденції та розвиток 

економіки, а також розробляти політику і стратегії для досягнення стійкого економічного 

зростання та покращення життя населення. 

Фактори впливу економічної динаміки: 

1. Макроекономічні політики: Монетарна політика, фіскальна політика та інші 

політичні рішення, що приймаються владою, можуть суттєво впливати на економічну 

динаміку. Наприклад, зміни в процентних ставках, грошові постачання, податкові ставки та 

бюджетні витрати можуть впливати на інвестиції, споживання та загальний рівень 

економічної активності. 


